

旅游·展会

策划:刘征
邮箱:
13501686030@126.com
热线电话:13501686030

“CMF 趋势 LAB-2023”特展媒体发布会在沪成功举办

第五十一届中国国家博览会(广州)即将于2023年3月18日至21日、3月28日至31日,在广州琶洲再度盛大举办!其中,“CMF 趋势 LAB-2023”特展也将与行业再度见面。

新一届特展媒体发布会于1月13日在上海成美术馆召开。5位联合策展人杨明洁、许刚、郑铮、黄晓靖、Monika Haag 共同发布四大全新趋势主题:数字存在主义、诗与附近、情绪表演和它羁绊。今年3月,四大趋势主题将以展览形式进行新材料及应用作品的展示和装置,在广交会展馆落地,同时发《2023-2024 中国家居 CMF 设计趋势报告》,多维立体呈现未来家居生活及空间设计的无限畅想。本届特展还将设置5天趋势专家、设计师和材料专家分享会,从设计师、企业、家居行业、产业方向、国家政策等维度,全方位、多面向探讨 CMF 设计发展的机遇和挑战。

《长兴太湖会院子》荣获 IDA 设计大赛金奖

中国设计师吕邵苍三件作品从全球数千份投稿中脱颖而出

近日,2022IDA 美国国际设计大奖(International Design Awards)获奖名单揭晓。一向以东方美学与商业结合而闻名的中国设计师吕邵苍,凭借多年来深耕场景空间设计的综合实力,其3项设计作品从全球数千份作品中脱颖而出:《长兴太湖会院子》荣获金奖,《苏州漫亭酒店》和《泰州阳光水疗》分获荣誉奖。

美国国际设计大奖(IDA)于2007年创立,旨在表彰、颂扬和推广具有传奇色彩的设计,发掘建筑、室内、产品、平面和时装设计领域的新兴人才,评选出打破设计界传统旧规则、以新视角看待新生的独特创意作品。该奖项是全球范围内较具权威的国际设计大奖之一,也是资深职业设计人难得的国际竞赛舞台。

吕邵苍在谈到此次荣获金奖的《长兴太湖会院子》时介绍说:长兴太湖会院子的前身是一处明清古建筑院落——长兴堂。吕邵苍表示:



“这是一处院子,更是一处在地文化的诗意空间。院子是生活方式的载体,承载的不仅仅有咫尺空间内的光阴荏苒、历史更迭,更满载着在地文化融入身心的互动与交融。走进院子,便是走进真意与自然。”

太湖会院子作为一处民宿而改建,如何为来访旅人打造一方更惬意的栖息之所便是吕邵苍及其设计

团队的初衷。“推门而入,抬眼而望,4座主体建筑的围合布局之上,形成了雅致的内向性庭院,也留出了足够明净的开阔空间,可晨沐朝霞、夜观星辰,也可听风落雪、生草开花。飞檐下的木质斗拱,沧桑而有力,即便是布满了时光的印痕,却沉默不语地支撑起建筑的脊梁。这是东方建筑的灵魂所系,对美的塑造



并不具象,而是剥离开来,从空间和建筑的关系层次铺叠,最终与天地融为一体,不经意间便让人觉察这份自然的力量。”感知、挖掘东方美学,解构、复兴东方建筑;正是作为文旅空间顶流设计团队——吕邵苍及其设计团队二十余年来一直专注的方向,也是其为长兴太湖会院子带来的一次焕然一新。□ 刘征

赴一场冬日养生之旅

扬州推出“食”“泉”十美 9 条特色旅游线路

近日,由扬州文广旅局主办的“冬游扬州·‘食’‘泉’十美”——扬州冬季旅游百人采风团活动圆满收官。期间,媒体采风团成员先后来到扬州北城风光带、史公祠、玉器博物馆、汉陵苑、唐城遗址、瘦西湖、华侨城等景点,感受千年文化余韵,挖掘一个悠久而深厚的扬州。

据了解,“冬游扬州·‘食’‘泉’

十美”2022 扬州冬季养生节时间贯穿元旦、春节,将一直持续到2023年2月。扬州根据冬季文旅资源推出9条主题养生线路,集养生、亲子、研学、汉服非遗、扬州运河文化等元素于一体,并通过“最 Yi 扬州”抖音账号、数字旗舰店上线、发布首期运河十二景数字藏品等多种形式、多渠道展现扬州冬季文旅魅力,

游客可在扬州赏美景、品美食、泡温泉,感受“冬令养生”的新体验。

扬州文旅局相关负责人介绍,通过扬州冬季养生节及相关推介采风等系列活动,扬州将抓住文旅回暖复苏风口,切实将文旅资源优势更好转化为发展优势,推动文旅实现高质量发展,绘就文旅融合发展新画卷。唐闻宜

优衣库以人为本打造活力团队

1月17日,优衣库凭借领导力发展、数字化人力资源变革和文化塑造领域等的杰出表现,荣获“中国杰出雇主 2023”认证。这是优衣库第八次荣获由杰出雇主调研机构颁发的权威人力资源认证。优衣库致力于通过服装使人们的生活朝更好的方向发展,并密切关注员工的个人成长,致力于为每位员工创造安心良好的工作条件,提供坚实的幸福生活保障。

在市场环境极具挑战的情况下,优衣库依然坚持以人为本,2022年逆势而上,继续强化对人才的投资。在全国逾200座城市为一万多名员工提升薪资水平,并在疫情中积极关爱员工,让一线伙伴感受到满满的归属感和幸福感。这一年优衣库凭借在人力资源实践中的多项卓越表现,获得了“中国大学生喜爱雇主”“中国100典范雇主”“企业社会责任典范”“最爱雇主”“最具影响力年轻力雇主品牌 TOP20”等荣誉。□ 王映波

王映波

澳朵花园多举措应对新冠病毒感染高峰

自2022年12月,根据国务院联防联控机制综合组《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》要求,澳朵花园高度关注疫情发展情况,及时采取工作人员闭环作业措施,延缓老年群体的整体感染时间曲线,同时得到了青浦区政

府的大力支持。截至目前,澳朵花园入住的109位老人中,感染率仅为20%,且均症状轻微,目前已进入平稳阶段。

不仅如此,澳朵花园在园区内实施分区管理,送餐入户,健康监测,并加强核酸及抗原检测。对不幸

感染的居民,一方面,在社区医生的指导下及时用药,健康咨询服务中心的医生每天多次随诊复查,检测血氧饱和度及多项关键指标;另一方面,为老年人及时补充营养,餐饮团队及营养师主动提供鲫鱼汤、乌鸡骨枸杞汤、复方甘草茶、可乐姜

茶、冰糖雪梨等。在此期间,朱家角镇防疫办、社区卫生服务中心及周边医院等予以积极支持,提供上门疫苗接种,核酸检测,远程问诊,以及对接买药等服务,协助澳朵花园平稳度过了第一波感染高峰。□ 王映波

王映波

上海殡葬服务(中国)有限公司 上海祥云殡葬服务有限公司

恭祝全市人民新春快乐 ★ 星级诚信创建企业 ★ 上海市殡协会员单位

本单位是中国殡葬协会和上海市殡葬协会理事单位。专业办理殡葬一站式服务。股权代码:666561,公司从业人员经由殡葬协会统一培训,备有上岗证,具有良好的职业素质、优良的工作作风。为不同宗教信仰和不同社会阶层的客户服务!公司专业办理殡葬一条龙(24小时服务)。

服务热线:400-7050-448 网站: http://www.shbzfzfw.net
地址1:浦东北蔡大街35号近沪南路 2:浦澳路9号(近浦东南路2141弄) 3:沪南路857号 3:浦东临沂北路100弄1号101室

科技赋能助力智慧环卫管理更精细

北京北科光大信息技术股份有限公司的范世宇,作为国内城市智慧环卫计算机软件系统的研发专家,近年来他带领专业团队潜心研究,根据国内环卫车辆现状研发多种实用新型专利,其中包括智慧环卫车检修与维护管理系统和智能清扫车 GIS 路线规划与生成系统,该专利为环卫车辆系统的创新

发展奠定了基础。智慧环卫车辆管理系统通过安装定位、车载视频、油量传感器、辅机状态检测等设备实时定位车辆当前位置,实时查看车辆当前作业视频画面,自动统计车辆出收车时间、行驶里程、作业油耗等数据,实现对环卫作业的规范、精细化管理,为企业减少管理成本。目前,多家企业

合理运用,实施对环卫作业车辆、环卫设施、废弃物终端处置系统,以及对卫生环境的全程控制,使环卫作业问题能够及早发现、快速解决。管理人员可全面、实时、透明掌握城市的环卫作业情况,随时掌握可能出现的变化,统筹协调作业资源,多级协同处理,创建新的环卫作业管理机制。